

# جہادِ آزادی کشمیر اور پاکستانی قوم کی ذمہ داری

مظفر آباد سے کشمیر کی ایک حقیقت پر مبنی کتاب مکتوب

کشمیری حریت پسند اس وقت فیصلہ کن جہادِ آزادی میں مصروف ہیں اور مہاجرین کی ایک بڑی تعداد بھارتی فوج کے مظالم سے تنگ آ کر سرحد عبور کر چکی ہے۔ آزاد کشمیر کا دارالحکومت مظفر آباد کشمیری مہاجرین کے سب سے بڑے کیمپ کی حیثیت اختیار کیے ہوئے ہے۔

کشمیری مہاجرین کے احوال اور جہادِ کشمیر کے بارے میں مظفر آباد سے ایک حساس اور ریپورٹرز خاتون نے اپنے دو عزیزوں جناب شیخ خورشید اوزار اور جناب شیخ محمد یوسف کے نام مکتوب میں اپنے جذبات و احساسات کا اظہار کیا ہے اور پاکستانی قوم کو اس سلسلہ میں اس کے فرائض کی طرف توجہ دلائی ہے۔ مکتوب کے چند حصے قارئین کی خدمت میں پیش کیے جا رہے ہیں۔ (اداریہ)

کی تسلی کے لیے میں آپ کو یقین دلاتی ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان نوجوان مہاجرین کی اپنی خاص رحمت سے مدد فرما رہا ہے۔ معلوم ہوتا ہے کہ ہمارے رب نے حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے ہماری نسبت کو قبول فرمایا ہے اور گنہگار اقیوں کو ان کی دعاؤں کے سایے میں لے لیا ہے۔

گذشتہ ماہ ۲۴ لوگوں کا قافلہ جن کی عمریں ۱۵ سال سے ۲۴ سال کے درمیان تھیں برفانی پہاڑ عبور کرتا ہوا سرحد کی طرف بڑھ رہا تھا کہ اچانک ان کی نظر بھارتی فوجیوں پر پڑی۔ یہ لوگ برفباری میں محفوظ ہوتے ہیں لیکن یک نیت موسم صاف ہو گیا اور بھارتیوں کے شارز چمکتے ہوئے دکھائی دینے لگے۔ ان کے گروپ لیڈر نے مجھے بتایا کہ موت کو سامنے دیکھ کر ہم نے میدان بدر کی دعا دہرائی کہ اے اللہ! اپنے دین کی سرنگی کے لیے ہمیں دشمن سے نجات بخش۔ میں اسی

دقت شہر میں کم از کم دس ہزار کشمیری لڑکے فروکش ہیں۔ ان کے قیام و طعام کا بندوبست بہر حال ہماری ذمہ داری ہے۔ لوگوں نے اپنے ڈرائنگ روم ان کے لیے خالی کیے ہوئے ہیں۔ محلوں میں خیمے بھی لگے ہوئے ہیں جہاں عارضی طور پر مہاجرین آزادی قیام پذیر ہیں۔ موجودہ حالات میں عوامی تعاون ہی بہترین حکمت عملی ہے۔ حکومت جتنا کر رہی ہے اتنا ہی مناسب ہے۔ ہم نے پاکستان کی انشاء اللہ تکمیل بھی کر لی ہے اور پاکستان کو بچایا بھی ہے۔ اہل کشمیر پاکستان کے سچے عاشق ہیں۔ اب وہ اہل پاکستان کو اپنی آزادی کے لیے کسی مصیبت میں ڈران نہیں چاہتے۔ انہوں نے بھارت کی گردن پکڑی ہوئی ہے۔ اگر اس نے جھٹلا کر پاکستان پر حملہ کیا تو ہم ایک ایک کو کے شہر بچایا گے اور بھارت کا کچھ بھی باقی نہیں چھوڑیں گے آپ



وقت دھند چھاگئی اور ایک دوسرے کو دیکھنا بھی مشکل ہو گیا۔ ہم نے اسے تائید غیبی سمجھ کر رفتار دگنی کر دی۔ ابھی ایک پہاڑ پر چڑھنا ماتی تھا۔ ہمارے حلق خشک ہو گئے اور زبانیں موٹی ہو گئیں۔ سب نے اپنے جوتوں میں پگھلی ہوئی برف سے لب تری کیے۔ سب کے پاؤں 5000 سے زخمی تھے لیکن ہم بڑھنے چلے گئے۔ ڈھان گھٹنے دُھند ہا، اُد پر سایہ نکلن رہی اور جب ہم سرحد کے قریب پہنچے تو دھوپ نکل آئی۔ اچانک ہمیں زچوں کے شارز پھر چلتے ہوئے دکھائی دیے۔ غالباً ہم بھٹک کر کپٹ کے قریب پہنچ چکے تھے۔ ہم اپنے سر بازوؤں میں چھپا کر اٹھے لیٹ گئے تاکہ شہادت کی صورت میں ہمارے والدین ہمارے سپرے پھانٹ سکیں۔ اتنے میں فوجی بھاگتے ہوئے ہمارے قریب آئے اور جنت کی سی آواز آئی۔ السلام علیکم Boys! You

- ARE WELCOME TO AZAD KASHMIR

گذشتہ دنوں ڈیڑھ سو لاکھوں کا قافلہ سرحد عبور کر رہا تھا کہ یہ لوگ مٹھی سے راستہ بھول کر بھارتی فوجوں پر پہنچ گئے۔ ان میں سترہ لاکھ بھدراہ سے اباجی کی ٹیلی سے ہیں۔ بھارتی فوجیوں کو دیکھ انہوں نے پاکستان زندہ باد اور اللہ اکبر کے نعروں بلند کیے۔ بھارتیوں نے سمجھا کہ آزاد کشمیر کے جو شیٹلے لڑکے پھر کوئی جلوس وغیرہ نکال کر سرحد عبور کر گئے ہیں۔ چنانچہ انہوں نے دائر لیس پر پاکستان آرمی کے میجر کوگالی دے کر کہا کہ تمہارے یہ لاڈلے پھر ادھر آگئے ہیں انہیں واپس لے جاؤ ورنہ ہم فائر کھول دیں گے۔ انہوں نے سرحد کو کھیل بنا رکھا ہے۔ ہمارے میجر نے انتہائی منت سے گزارش کی کہ ہم انہیں خود سزا دے لیں گے۔ آج کل سکولوں، کالوں میں چھٹیاں ہیں اس لیے یہ سزا نہیں

کر رہے ہیں۔ ہم ان کی طرف سے معافی مانگتے ہیں۔ چنانچہ پاک آرمی کے جوان خود بھارتی سرچوں میں جا کر انہیں بحفاظت لے آئے۔ ہمیں اپنی بے مثال فوج کی دشمنی اور بہادری پر فخر ہے۔ یہ مومن کی نصیرت اور علیؑ کے جگر سے سرحدوں پر چرکس اور ہر دم مصروف ہیں۔ اب زری کو کچھ ٹی باڈر پر مظفر آباد کے لوگوں نے جو چڑھ کے سخت پر پریم لگایا تھا پاک فوج نے بھارتیوں کو یہ پریم اتانے کی جرأت نہیں کرنے دی کیونکہ یہ ہمارے بچوں نے اپنا خون دے کر لگایا تھا جواب پوری آب و تاب سے لہرا رہا۔ برٹش فرنٹ کے کمانڈر انچیف ملک سینین کی خبر تو آپ نے ٹی۔وی پر سنی ہوگی۔ اس بات کی تصدیق ہوگئی ہے کہ وہ سلامت ہیں اور محفوظ مقام پر مصروف جہاد ہیں۔ اول تو چار منزلہ عمارت سے چھلانگ لگا کر بنیا ہی جمال ہے پھر سری نگر کی کرنیو زوہ سڑک پر آرمی کی حفاظت میں ایبوسنس سے فرار اور بھی نالکھن ہے، لیکن اس صری میں ایسا ہوا ہے اور یہ کسی محزن سے کم نہیں۔ میں سب باتیں آپ کو اس لیے لکھ رہی ہوں تاکہ آپ کو یقین آجائے کہ آپ لوگوں کی دما میں ہمیں پہنچ رہی ہیں۔ پاکستان قوم دنیا کی منفرد اور بے مثال قوم ہے۔ اگر قیادت قائم و اعظم جیسی میٹر آجائے تو اس قوم میں دنیا کی امامت کرنے کی تمام تر صلاحیتیں موجود ہیں۔ ۲۰ برس میں جو کچھ اس قوم کے ساتھ سلوک ہوا ہے اگر کسی اور کے ساتھ ہوا ہوتا تو پوری قوم پاگل ہو جاتی لیکن پاکستانیوں کے صبر و ہمت اور استقلال کی مثال نہیں ملتی۔ اللہ تعالیٰ نے اس سمیت جان قوم سے ضرور کوئی خاص کام لینا ہے۔ اسی لیے اس کی آزمائش بھی لازمی ہے۔ ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے یورپ کے تربیت یافتہ مٹھی بھر خواص کو ہدایت دے اور ان کے دلوں میں رحم د خدا خونی بھر دے



یہ بے حیائی اور بے ایمانی ترک کر کے ملک سے کھینکا  
 چھوڑ دیں اور انتشار کا راستہ بدل لیں۔ ایک مضبوط اور  
 متحد پاکستان اہل کشمیر اور اہل افغانستان کا ناقابل  
 تسخیر قلعہ ہے بلکہ اسلامی بلاک کے خواب کی تعبیر ہے  
 کیا آپ دس کروڑ پاکستانیوں میں چار کروڑ بھی ایسے  
 نہیں جو اپنے خرچے پر جمع ہو کر اسلام آباد جائیں اور ملکوں  
 کی منت کریں کہ ہم اس وقت تک یہاں سے نہیں جائیں  
 گے جب تک آپ میاں نواز شریف، نواب اکبر بگٹی اور  
 الطاف حسین کو دل سے تسلیم کر کے انہیں اپنا دوست  
 سمجھنے کا اعلان نہیں کرتے۔ اسی طرح اتنے ہی لوگ  
 میاں نواز شریف، نواب بگٹی اور الطاف حسین کی خدمت  
 میں حاضر ہو کر ان کا گھیراؤ کریں کہ آپ وفاقی حکومت  
 کی اطاعت اور تعاون کا اعلان کریں۔ ایک خوبصورت  
 جمہوری طرز عمل ہی اب مغربوں کے زہر کا تریاق بن

سکتا ہے۔ عوام کا شعور بیدار ہو تو حکمرانوں میں سیاسی  
 پختگی خود ہی آجاتی ہے۔ بترہ عوام لیڈروں کو ان  
 کے حال پر چھوڑ دیں اور خود اپنا جمہوری حق استعمال کریں  
 قوم بیدار ہو تو سیاسی کاروبار کی دکانیں خود بخود بند چلائی  
 ہیں۔ میزروں کے سوئے اور عوامی رائے کی خرید و فروخت  
 سبھی ممکن ہے جب لوگ مایوسیوں کے گرداب میں نہیں  
 جاتیں اور اپنی قسمت کے فیصلے خود نہ کر پائیں۔ آپ  
 لیڈروں کو ان کے حال پر چھوڑ کر خود مروج در مروج قافلہ  
 در قافلہ اٹھیں اور حکمرانوں کو باور رکھیں کہ انہیں امریکی  
 سفیر مسٹر رابرٹ اورکے کے سامنے اپنی صفائیاں پیش  
 کرنے کی بجائے آپ کے سامنے اپنا عہد نبھانا ہے اور  
 ملک مفادات کی مخالفت کرنا ہے۔ اس وقت اللہ کا خوف اور اس  
 احکامات کی پابندی کے علاوہ قوی جرات و غیرت ہی ہماری آئندہ نسل  
 کی آزادی و رستائی کی ضمانت بن سکتی ہے۔ اپنا انفرادی جمہوری فرض ادا کریں۔

## الشریعة اکیڈمی کے زیر اہتمام مضمون نویسی کا پہلا سہ ماہی انعامی مقابلہ

سرمون، "کیا اسلامی قوانین انسانی حقوق سے متصادم ہیں؟"

مقابلہ میں صرف دینی مدارس کے طلباء حصہ لے سکتے ہیں۔ اہل السنۃ والجماعۃ کے کسی بھی مکتب فکر سے تعلق  
 رکھنے والے مدرسے کے طالب علم مستم مدرسہ کی طرف سے اپنے علم پر ہونے کی تحریری تصدیق کے ساتھ مضمون بھیجا سکتے ہیں  
 مضمون الشریعہ کے چھ تا آٹھ صفحات پر مشتمل ہو۔ جذباتیت اور لفظی سے گریز کرتے ہوئے منطقی استدلال کے  
 ساتھ اپنے موقف کا اظہار کیا گیا ہو اور ۱۵ جرن تک اکیڈمی کو موصول ہو جائے۔

پروفیسر غلام رسول عظیم، حافظ مقصود احمد ایم اے اور پروفیسر حافظ عبید اللہ عابدی پر مشتمل بورڈ اول، دوم اور  
 سوم گانے والے مضامین کا فیصلہ کرے گا اور بورڈ کا فیصلہ آخری ہوگا۔

اول آنے والے مضمون پر دو سو روپے کا کتب اور ایک سال کے لیے ماہانہ "الشریعہ"، دوم آنے والے مضمون  
 پر ڈیڑھ سو روپے کا کتب اور ایک سال کے لیے ماہانہ "الشریعہ"، سوم آنے والے مضمون پر ایک سو روپے کی  
 کتب اور ایک سال کے لیے ماہانہ "الشریعہ" بطور انعام جاری کیا جائے گا اور تینوں مضامین ماہنامہ  
 "الشریعہ" میں شائع کئے جائیں گے ان شاء اللہ تعالیٰ۔